

Характеристика на Пирогову Анастасию Васильевну

воспитателя МБДОУ «Детский сад №71» город Красноярск ул. Мате Залки 33а.

Богомольный Севастьян Васильевич ребенок, посещает МБДОУ «Детский сад №71» группа «Горошинка» .

Воспитатель группы – Пирогова Анастасия Васильевна.

Воспитатель - профессия важная и серьезная, интересная и многогранная.

За время работы Анастасия Васильевна показала себя знающим, творчески работающим воспитателем, хорошо владеющим методикой воспитания детей младшего дошкольного возраста. Осуществляя учебно-воспитательный процесс, педагог опирается на современные требования в области образования, направленные на охрану и укрепление здоровья детей, развитие и поддержку детской познавательной и творческой инициативы.

Анастасия Васильевна прекрасный специалист, обладающий всеми качествами и знаниями настоящего педагога, доброжелательная, внимательная и в своей области компетентна. Она воспитатель, хорошо знающий психологию детей, и в общении с детьми легко находит контакт.

Анастасия Васильевна уделяет большое внимание своей профессии, детям, стремление к постоянному совершенству. Воспитатель умело использует свой богатый опыт и знания в работе с детьми. Она справедливая, заботливая и внимательная, Анастасия Васильевна воспитывает в детях все самые необходимые качества: дружить и уважать друг друга, любить окружающий мир. Воспитатель смогла создать в группе дружный детский коллектив. Её участие в воспитании наших детей, я считаю одной из самых больших удач! Она тот человек, на которого можно положиться в любом деле. Анастасия Васильевна в группе проводила самые разнообразные мероприятия: инсценировки сказок, конкурсы, экскурсии, наблюдения .

Анастасия Васильевна исполнительна, ответственна, доброжелательна. К каждому родителю, ребенку умеет подойти тактично, индивидуально, помогает родителям в вопросах воспитания и обучения детей. Дети получают необходимые знания и развитие, потом удивляют родителей дома своими способностями.

Анастасия Васильевна смогла создать в группе доброжелательный, дружный детский коллектив. Мой ребенок Севастьян с удовольствием идет в садик и познает каждый день, что-то новое. Хочется сказать ей за это -большое спасибо.

Богомольная Инна Игоревна 16.10.2024г.



Моя дочь, Анна Алексеевна Гаус, 01.02.2018 гр посещает детский сад , ее воспитателем является, в том числе, Анастасия Васильевна.

Главной оценкой деятельности любого воспитателя является желание ребенка идти в группу и пребывать в ней в течение дня.

От ребенка я регулярно слышу о многочисленных занятиях, которые проводятся по инициативе и под руководством Анастасии Васильевны. Ребенок с сада возвращается всегда опрятным и чистым, в хорошем настроении.

С своими обязанностями наш воспитатель справляется безупречно, в связи с чем, хотелось бы отметить ее как большого профессионала своего дела!

С уважением А.И. Гаус



Отзыв от работе воспитателя Пироговой Анастасии Васильевны.
Моя дочь Варвара ходит в группу "Горошинки", воспитателем которой
является Анастасия Васильевна.

Нам очень повезло с Анастасией Васильевной, она заботлива, добрая с
детьми ласковая и в меру строгая. В группе всегда порядок, дети постоянно
чем - то заняты, мой ребёнок каждые выходные дни спрашивает когда они
закончатся так как она соскучилась по садику. О таких людях как Анастасия
Васильевна говорят: " Она не училась на воспитателя, Она воспитатель от
бога".

Когда забираешь ребёнка с садика Анастасия Васильевна всегда найдёт
время пообщаться с каждым родителем ответит на все вопросы. Мой ребёнок
очень любит Анастасию Васильевну и с удовольствием ходит в садик, для
меня как для родителя это имеет очень большое значение.
С уважение мама Варвары Б. 

Очень хочется выразить огромную благодарность нашему воспитателю Анастасии Васильевне за воспитание, заботу, доброту и чуткость к моему ребенку.

Хочу отметить, что мне как маме важно, чтобы детский сад был именно таким стартом к следующему пути – школе. А школа – это конечно не игры, а образовательный процесс и совсем другая атмосфера. Так сказать, более строгая обстановка. Так вот, мне нравится, что у Анастасии Васильевны детки, как раз учатся собранности, усидчивости, умению стараться и выполнять начатое до конца именно с ответственным подходом.

Благодаря Анастасии Васильевне мой сын стал более самостоятельным, в группе всегда комфортная и познавательная обстановка. Андрей с радостью рассказывает о своих достижениях и показывает поделки, сделанные в саду.

А ещё огромная благодарность Анастасии Васильевне за всегда застегнутые пуговички и одетые варежки!

С уважением Светлана Мишакина

Хочу выразить искреннюю благодарность воспитателю группы «Горошинки» Пироговой Анастасии Васильевне ! За профессиональный подход к работе, чуткое отношение к детям. Спасибо за внимание, заботу, доброту и теплоту.

Анастасия Васильевна , вы вложили в воспитание детей много сил. Окружали их заботой и лаской, были терпеливы к ним. В необходимый момент всегда внимательно выслушиваете детей и даете верный совет родителям. В группе властвует доброжелательная атмосфера, где каждый из детей находится во внимании воспитателя и чувствует себя как дома . Благодарю за совместное творчество с детьми. За организацию замечательных праздников, на какие мы, родители, с удовольствием приходим и радуемся успехам наших детей.

Спасибо за то, что на протяжении этих лет вы прививаете детям любовь к знаниям, бережному отношению к окружающему миру. Благодаря вам дети вступают в более сложную жизнь уже подготовленными: с базовыми знаниями, навыками и умениями. Спасибо вам и дальнейших успехов в вашем нелегком труде.

Мама воспитанника Дениса Ш . Шамшурина. В.Н

Шамшурин